



Председатель ОВЦС встретился с представителем фонда «Кирхе ин Нот»



Служба коммуникации ОВЦС, 11.07.22. 8 июля в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата состоялась встреча председателя ОВЦС митрополита Волоколамского Антония с руководителем Отдела по связям с Россией Международного благотворительного фонда «Кирхе ин Нот» («Помощь Церкви в нужде») П.В. Гуменюком.

Во встрече принял участие секретарь ОВЦС по межхристианским отношениям иеромонах Стефан (Игумнов).

В ходе беседы стороны обсудили актуальные вопросы сотрудничества между Русской Православной Церковью и фондом «Кирхе ин Нот».